	IMIĘ I NAZWISKO
	LICZBA PUNKTÓW

	
	


LEGENDA:

	G - grać dalej
	J – jeszcze raz
	R – rzut rożny

	B – rzut wolny bezpośredni
	S – rzut sędziowski
	Z – zakończenie

	P – rzut wolny pośredni
	Br – bramka
	Rb – rzut od bramki

	K – rzut karny
	W – wrzut
	+ - napomnienie


	TAK
	NIE
	++     - wykluczenie

	 A,   B   lub  C













 2.
	Lp.
	Pytanie
	Oznacz kółkiem prawidłowy symbol
	Ocena Komisji

	1.
	Czy wykonanie wrzutu z niewłaściwego miejsca z intencją, by sędzia nakazał jego powtórzenie, jest traktowane jako opóźnianie wznowienia gry?
	TAK  –  NIE
	NIE

	2.
	Czy wszelkie przejawy wyrażania posądzeń o charakterze korupcyjnym w stosunku do sędziów winny być traktowane jako wybitnie niesportowe i odpowiednio karane?
	TAK  –  NIE
	NIE

	3.
	Czy sędzia, kierując się duchem gry, może powstrzymać zawodników jednej z drużyn przed udziałem w rzucie sędziowskim (by druga drużyna bez przeszkód przejęła „należną” jej piłkę)?
	TAK  –  NIE
	NIE

	4.
	Sędzia delegowany na zawody Centralnej Ligi Juniorów nakazał kierownikom drużyn dostarczenie protokołów 75 minut przed meczem. Czy miał rację?
	TAK  –  NIE
	NIE

	5.
	Zawodnik wykonał rzut wolny poprzez podrzucenie piłki w górę obiema stopami jednocześnie. Sędzia przerwał grę i przyznał rzut wolny pośredni przeciwnikom, uznając, że zgodnie z nowymi Przepisami Gry jest to tzw. podwójne zagranie. Czy miał rację?
	TAK  –  NIE
	NIE

	6.
	Przed przystąpieniem do serii rzutów z punktu karnego kierownik drużyny poinformował sędziego o personaliach zawodników wyłączonych z tej rywalizacji (by zrównać ich liczbę z liczbą przeciwników). Czy było to zgodne z Przepisami Gry?
	TAK  –  NIE
	TAK

	7. 
	Czy Przepisy Gry stanowią, którą ręką sędzia asystent winien wskazywać spalonego, a którą rzut od bramki?
	TAK  –  NIE
	TAK

	8.
	Czy do obowiązków sędziego technicznego w czasie zawodów należy m.in. kontrola stref rozgrzewki zawodników rezerwowych?
	TAK  –  NIE
	TAK

	9.
	Drużyny rozpoczęły wykonywanie serii rzutów z punktu karnego w składach po siedmiu zawodników. W czasie trzeciej serii rzutów bramkarz został ukarany czerwoną kartką za użycie obraźliwego języka wobec sędziego asystenta. Czy sędzia postąpił słusznie, kontynuując wykonywanie rzutów po zredukowaniu (do sześciu) liczby zawodników drużyny przeciwnej wykonujących rzuty karne?
	TAK  –  NIE
	TAK

	10
	Czy sędzia zawsze musi opisać w sprawozdaniu fakt zmiany kapitana (np. po zejściu z boiska zawodnika pierwotnie pełniącego tę funkcję)?
	TAK  –  NIE
	NIE


	Lp.
	Pytanie
	Oznacz kółkiem symbol
	Ocena Komisji

	11.
	W doliczonym czasie gry I połowy gospodarze zdobyli bramkę na 1:0. Sędzia wskazał na środek, ale potem bez wznawiania gry od razu zakończył tę część gry z powodu upłynięcia czasu. Po zejściu do szatni asystent poinformował go, że napastnik zdobył bramkę rozmyślnie ręką, a nie głową. Sędzia przyznał mu rację i podjął decyzję, że po przerwie gra zostanie wznowiona z punktu środkowego…
A – …od stanu 0:0, a winny zostanie wcześniej napomniany
B – …od stanu 1:0, a winny zostanie wcześniej napomniany
C – …od stanu 0:0

D – …od stanu 1:0.
	A

B

C

D
	D

	12.
	W momencie wykonania rzutu sędziowskiego napastnik znajdował się na pozycji spalonej. Przejął piłkę bezpośrednio po jej odbiciu od ziemi, pobiegł w kierunku bramki przeciwników i oddał strzał. Piłka niedotknięta przez żadnego innego zawodnika wpadła do bramki. Decyzja sędziego?
	G  B  P  K  J  S

Br  W  R  Z  Rb

+ + + + + + + + 

+ + + + + + + +
	Rb

	13.
	Przy wykonywaniu rzutu wolnego bramkarz poruszał się krokiem odstawno-dostawnym na linii bramkowej, ale opuścił ją o 3 metry w przód przed zagraniem piłki, po czym obronił strzał, odbijając piłkę przez linię bramkową poza boisko. Co zadecyduje sędzia?
	G  B  P  K  J  S

Br  W  R  Z  Rb

+ + + + + + + + 

+ + + + + + + +
	R

	14.
	W nerwowej końcówce meczu II-ligowego obrońca gospodarzy w taktycznym celu podstawił nogę przeciwnikowi w kole środkowym, pozbawiając go korzystnej szansy na zdobycie gola. Widzący to sędzia dostał jednocześnie informację od asystenta, że w tym samym momencie bramkarz gości we własnym polu karnym uderzył napastnika gospodarzy pięścią w brzuch. Decyzja?
	G  B  P  K  J  S

Br  W  R  Z  Rb

+ + + + + + + + 

+ + + + + + + +
	K
++

	15.
	Obrońca próbując zablokować dośrodkowanie sprzed linii bramkowej wewnątrz własnego pola karnego wykonuje spóźniony wślizg i trafia korkami w kostkę już poza boiskiem przeciwnika, który zdążył zagrać piłkę pozostającą cały czas na polu gry. Sędzia zinterpretował wślizg obrońcy jako wykonany bez zważania na bezpieczeństwo przeciwnika. Decyzja?
	G  B  P  K  J  S

Br  W  R  Z  Rb

+ + + + + + + +
+ + + + + + + +
	K +

	16.
	Na meczu finału Pucharu Polski z udziałem 6-osobowego zespołu sędziowskiego sędzia doznał kontuzji i musiał zostać zastąpiony przez:
A – Sędziego asystenta nr 1
B – Sędziego technicznego
C – Dodatkowego sędziego asystenta nr 1
D – Decyzja należy do samych sędziów, po konsultacji z delegatem.
	A

B

C

D
	C

	17.
	Piłka ostatnio zagrana przez napastnika wyszła poza pole gry przewracając chorągiewkę rożną i nie było możliwości jednoznacznej oceny, przez którą linię (bramkową czy boczną) piłka opuściła pole gry. Napastnik drużyny atakującej szybko umocował chorągiewkę rożną i wykonał rzut rożny do współpartnera, który będąc na pozycji spalonej zdobył bramkę. Podaj decyzję sędziego.
	G  B  P  K  J  S

Br  W  R  Z  Rb

+ + + + + + + +

+ + + + + + + +
	Rb

	18.
	Po sygnale na wykonanie rzutu karnego, przed wprowadzeniem piłki do gry, wykonawca rzutu wykonał niedozwolone zwody taktyczne po dobiegnięciu do piłki, a linię pola karnego przekroczył o 4 metry współpartner bramkarza. Z rzutu karnego bramka została zdobyta. Podaj decyzję sędziego.
	G  B  P  K  J  S

Br  W  R  Z  Rb

+ + + + + + + +

+ + + + + + + +
	P +

	19.
	W meczach Pucharu Polski na flagach chorągiewek rożnych można umieścić loga:

A – Gospodarza meczu

B – PZPN

C – Sponsora rozgrywek
	A

B

C
	A B

	20.
	Znajdując się w środku pola gry zawodnik rozmyślnie zagrał piłkę ręką uniemożliwiając przeciwnikowi jej przejęcie. Co w tej sytuacji winien uczynić sędzia?
	G  B  P  K  J  S

Br  W  R  Z  Rb

+ + + + + + + +
	B


	Lp.
	Pytanie
	Oznacz kółkiem prawidłowy symbol
	Ocena Komisji

	21
	Podczas rozgrzewki, 25 minut przed meczem, sędzia zauważył, jak dwaj zawodnicy przeciwnych drużyn (przewidziani do gry w podstawowych składach) pobili się na płycie boiska. Podjął następujące decyzje:

A – nie dopuścił obu zawodników do zawodów, 

B – pokazał obu zawodnikom czerwone kartki,
C – zezwolił obu zespołom na uzupełnienie podstawowego składu o jednego 
z wpisanych do protokołu zawodników rezerwowych,

D – nakazał obu zespołom grę w 10-osobowych składach,

E – zezwolił na dopisanie do protokołu jednego zawodnika rezerwowego tylko drużynie gości, jako że zawodnik wykluczony w tej drużynie był bramkarzem.
	A

B

C

D
E
	A C

	22
	Zawodnik niezadowolony z przebiegu meczu, rozmyślnie rzucił pustym bidonem 
w sędziego w czasie gry, trafiając go w nogę. Sędzia przerwał grę i zdecydował…
	G  B  P  K  J  S

Br W  R  Z  Rb

+  +  +  +  +  +
	B ++

	23
	Chłopiec do podawania piłek wbiegł zza bramki w pole bramkowe widząc, że piłka zagrana przez napastnika zmierza po ziemi do pustej bramki jego ukochanej drużyny. Chłopiec odbił nogą piłkę, ale mimo to wpadła ona do bramki. Rozeźlony jego zachowaniem napastnik gości mocno kopnął chłopca w pośladki. Decyzja?
	G  B  P  K  J  S Br W  R  Z  Rb

+  +  +  +  +  +

+  +  +  +  +  +
	Br
++

	24
	W czasie, gdy piłka była w grze, bramkarz w obrębie własnego pola karnego, rozmyślnie, z użyciem nadmiernej siły kopnął stojącego obok współpartnera. Ten odwrócił się i niesportowo odepchnął go rękami, powodując jego upadek. Sędzia widząc całe zajście przerwał grę. Podaj decyzję sędziego.
	G  B  P  K  J  S Br W  R  Z  Rb

+  +  +  +  +  +

+  +  +  +  +  +
	K 
++ +

	25
	W meczu Pucharu Polski drużyny przystąpiły do wykonywania rzutów z punktu karnego w pełnych 11-osbowych składach. Po 2. serii bramkarz drużyny A dostał czerwoną kartkę.

A. Zastąpić go może w roli bramkarza tylko jeden z zawodników z pola, nawet jeśli limit wymian nie został wykorzystany.
B. Zastąpić go może rezerwowy bramkarz, nawet jeśli limit wymian został wykorzystany w czasie meczu i dogrywki.
C. Drużyna B też redukuje swój skład (zawodników zgłoszonych do wykonywania rzutów) do dziesięciu.
	A

B

C


	C

	26
	W czasie gry na boisku pojawiła się druga piłka. Sędzia gry nie przerywał, gdyż druga piłka nie miała wpływu na jej przebieg. Obrońca, który chciał odrzucić dodatkową piłkę poza boisko, zauważył, że napastnik przeciwników będąc w polu karnym ma realną szansę na zdobycie bramki, więc rzucił taktycznie dodatkową piłką we właściwą, która jednak wtoczyła się do bramki. Podaj decyzję sędziego.
	G  B  P  K  J  S

Br  W  R  Z  Rb

+ + + + + + + + 

+ + + + + + + +
	Br +

	27
	W części stref technicznych włożono wstawki ze sztucznej trawy. Czy jest to zgodne z Przepisami?

A. Nie, nigdy.
B. Tak, zawsze.
C. Tak, jeśli wstawka ta leży minimum 3 metry od linii bocznej.
	A

B

C
	B

	28
	Zdenerwowany obrońca, chcąc szybko wznowić grę wrzutem wykonał go jedną ręką (druga tylko nadawała kierunek piłce), a piłka pechowo wpadła do jego bramki, niedotknięta przez żadnego innego zawodnika. Co zrobi sędzia?
	G  B  P  K  J  S

Br  W  R  Z  Rb

+ + + + + + + + 

+ + + + + + + +
	W

	29
	Po wykonaniu rzutu karnego w doliczonym czasie gry pierwszej połowy, piłka odbiła się od słupka, wyszła poza pole gry i została wzięta w ręce przez chłopca do podawania piłek. Podaj decyzję sędziego.
	G  B  P  K  J  S

Br  W  R  Z  Rb

+ + + + + + + + 

+ + + + + + + +
	Rb

	30
	Zawodnik rozpoczynając drugą połowę bezpośrednio oddał strzał na własną bramkę. Bramkarz wprawdzie interweniował, ale piłki nie dotknął i opuściła ona pole gry, przekraczając całym obwodem linię bramkową pomiędzy słupkami bramkowymi i pod poprzeczką. Decyzja?
	G  B  P  K  J  S

Br  W  R  Z Rb

+  +  +  +  +  +

+  +  +  +  +  +
	R



                                                                                                                                                               Ilość punktów


